



ЗАНЕВСКИЙ ВЕСТНИК

ГАЗЕТА ЗАНЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

30 января 2026 № 2 (761)

О ГРАДЕ, ВОСПЕТОМ ОЛЬГОЙ БЕРГГОЛЬЦ



В Янино-1, в КДЦ «Заневский», прошёл памятный концерт «А город жил!», приуроченный ко Дню полного освобождения Ленинграда от блокады.

Основой программы стала сквозная постановка, органично переплетавшаяся с вокальными и хореографическими номерами местных творческих коллективов. Юные актёры рассказали зрителям о повседневной борьбе осаждённого города: люди вступали в ряды добровольцев, помогали друг другу выжить и противостоять голоду и холоду. Сценическое действие сопровождалось демонстрацией архивных кадров.

Концерт открыл «Даймонд» с танцем «Рио-Рита», отразившим безмятежность и радость советской молодёжи в последние мирные дни. Атмосферу первых месяцев осады передала композиция «Ладoga» в исполнении вокальных ансамблей

«Доминанта», «Лазурь», «Мерцание», «Звёздочки» и «Лучики».

Однако даже в блокаду жизнь не замирала: ленинградцы продолжали искать надежду, в том числе в творчестве. По сюжету однажды на фабрику к героям приехали артисты – дамы в узорчатых платках из коллектива «Лазурь» во главе с баянистом приободрили тружеников музыкой. Вдруг вбежал почтальон со свежим номером «Ленинградской правды» в руках, чтобы рассказать товарищам об увеличении нормы хлебного пайка. Кроме того, собравшиеся узнали ещё одну важную новость – вышло новое творение Ольги Берггольц. Стихотворение «Я говорю с тобой под свист снарядов», которое прочла Мария

Першина, присутствующие слушали с замиранием сердца.

Самыми беззащитными жертвами блокады стали маленькие ленинградцы. Им был посвящён хореографический номер «Дети войны» ансамбля «Глясе». Повествование продолжилось судьбоносной встречей: женщина, проводившая любимого на фронт, приютила осиротевшего мальчика Васю. Став семьёй, герои решили написать письмо бойцу. Трогательную сцену дополнила «Тёмная ночь» в исполнении Максима Котикова и «Дольче Вита» с номером «Жди меня».

Финальные события постановки развернулись в школе. С проникновенным произведени-

ем «Здравствуй, папа» выступила юная Марта Ставицкая. Тем временем маленькие герои спектакля готовились к выступлению перед ранеными бойцами в госпитале. На репетиции между двумя воспитанниками вспыхнула ссора.

– Не надо, не трогайте, – остановила участница бытового отряда учителя, пытавшегося разнять ребят. – Они дерутся впервые за три года, а значит, у них появились силы. Значит, мы будем жить! Значит, скоро Победа!

И действительно, закадровый голос сообщил зрителям о том, что к тому моменту блокада длилась уже более 800 дней.

Среди почётных гостей мероприятия были муниципальные депутаты Анна Кирсанова и Михаил Сверида.

– Сегодня и радостный, и скорбный день. Более миллиона советских граждан погибли, защищая город... Мы можем лишь представить те страшные испытания, которые выпали на их долю. Самое главное – чтобы подобное никогда больше не повторилось ни в жизни нашего народа, ни у других на-

родов планеты, – отметил Михаил Романович.

Парламентарий призвал подрастающее поколение усердно учиться и быть достойными гражданами своей Родины: «Только крепкие, здоровые и умные смогут победить зло, и тогда на нашей земле будет мир».

В этот вечер концертный зал дома культуры был полон посетителями: на памятную встречу пришли семьи с детьми и представители старшего поколения.

– Я привела младшего сына, чтобы он знал, как жил Ленинград в те тяжёлые годы. Всё было очень сильно, мощно и душевно: костюмы, танцы, песни – на высшем уровне, – поделилась Лидия Фролова.

– Проревела весь концерт. Очень трогательно, особенно когда выступали дети... Это не просто набор номеров, а цельный рассказ. Нам очень понравилось, – отметила жительница городского посёлка Светлана Боровикова. – Столько пережили наши предки! Забывать об этом нельзя никому.

Ксения АЗАРЕНКОВА



КАКИЕ ТЕРРИТОРИИ ПРЕОБРАЗИТЬ – РЕШАЮТ ЖИТЕЛИ



В Ленобласти стартовало голосование по выбору локаций для благоустройства по проекту «Формирование комфортной городской среды» в 2027 году.

В опрос вошли 343 концепции, выдвинутые гражданами со всего субъекта. До 19 февраля желающие могут выразить своё мнение на портале вМесте47.рф, чтобы определить 100 лучших вариантов. Для этого потребуется регистрация одним из способов: по номеру телефона, электронной почте, через аккаунт в соцсети «ВКонтакте» или «Яндекс».

В этом году Заневское поселение представлено шестью объектами.

Кудрово:

- территория вдоль улицы Центральной за помещением на Ленинградской, 4в (в парке «Оккервиль»);
- пространство за поликлиникой перед рекой, ближе к проспекту Строителей, 41 (в парке «Оккервиль»);
- продолжение благоустройства «Косой горы».

Янино-1:

- сквер между Новой, 11а, и домами № 52 и 53 по улице Военный городок;
- участок за Военным городком, 65;

- территория между домами № 52 и 71 по улице Военный городок.

Наш муниципалитет не первый год успешно участвует в федеральной программе. За последние пять лет в населённых пунктах МО в рамках инициативы появились зелёные пространства «Берёзовая роща», «Косая гора», «Уголок Кудрово», прогулочная зона вдоль Безымянного ручья, скверы «Семейный», «Тихое место», «Атмосфера» и другие современные рекреации.

– Этот проект – не просто выделение средств на ремонт, – отметил глава МО Вячеслав Кондратьев. – Это инструмент для комплексного преобразования наших парков, дворов и набережных. Речь идёт о создании по-настоящему удобных, красивых и функциональных мест, где будет приятно проводить время всей семьёй, где будут играть дети и отдыхать старшие поколения. Качественное общественное пространство напрямую влияет на наше настроение, самочувствие – и на то, как выглядит наш общий дом – Заневское поселение.

Михаил КАМНЕВ

АКЦЕНТ НА ПАССАЖИРА, А НЕ НА ПЕРЕВОЗЧИКА

Губернатор Ленобласти Александр Дрозденко пообщался с журналистами со всего региона на пресс-конференции в Кировске. «Заневский вестник» не упустил возможности задать вопрос главе ЛО. Речь шла о наболевшем – муниципальную газету, как и многих жителей Янино-1, интересует, как будет решаться проблема с транспортной доступностью новых кварталов городского посёлка.

Продолжают поступать обращения от пассажиров маршрутов, связывающих ЖК «Ясно.Янино» с Санкт-Петербургом, об очередях на остановках и переполненных салонах в часы пик. Многие наши корреспонденты пользуются услугами данного общественного транспорта и с проблемой знакомы не понаслышке. Сами не раз стояли в очередях и в жару, и в мороз. Однако утверждать, что всё из ряда вон плохо, нельзя. Мы знаем, что интервал движения небольшой, и с уверенностью можем сказать, что днём достаточно быстро можно добраться из административного центра в Северную столицу и наоборот. Тем не менее утром, когда многие спешат на работу, и вечером, когда люди возвращаются домой после трудовой смены, ситуация остаётся сложной. Главный редактор «ЗВ» Екатерина Фокеева уточнила у главы субъекта, что можно предпринять для улучшения обстановки.

В ПОИСКЕ ОПТИМАЛЬНОГО РЕШЕНИЯ

По данной теме Александр Юрьевич давал поручение областному Комтрансу: запрос был на честную аналитику, раскрывающую первопричину. В результате выяснилось следующее: при

«сшивании» транспортной модели не просчитали часы пик. Очень большой поток пассажиров нужно вывезти из Янино-1 в город на Неве одновременно, с чем маршрутки не справляются.

– Наша задача – запустить автобусы большой вместимости через изменение транспортной схемы, в том числе придётся потратить средства и на реконструкцию улично-дорожной сети, – сказал губернатор.

Он также озвучил ряд трудностей, затягивающих ввод крупных машин. В первую очередь это неготовность улично-дорожной сети принять такие авто, в частности отсутствие разворотов. Кроме того, жилая застройка не позволяет расширить существующую проезжую часть, чтобы дать водителям возможность разъехаться.

– Есть опыт и в наших, и в зарубежных городах, когда в определённое время, например с 6:00 до 8:00, движение по улице может быть только в одну сторону. Но для этого нужно ещё реконструировать примыкающие пути. Мне в феврале должны дать транспортную схему по Янино-1, и исходя из этого, мы найдём оптимальный вариант, как нам разгрузить транспорт в часы пик, – заверил Александр Дрозденко.



Реформа не должна зависеть от одного водителя, который хочет получать деньги только наличкой.

Александр ДРОЗДЕНКО,
губернатор Ленинградской области

Между тем он подчеркнул, что тема касается не только области, но и Санкт-Петербурга, ведь от метро нужно доставить пассажиров ещё и обратно в городской посёлок. Увеличить вместимость автобуса опять же получится при наличии схемы движения.

Как добавил руководитель субъекта, в Янино-1 предполагается строительство депо метрополитена: может, удастся запроектировать здесь ещё одну станцию. Однако всё это – пока лишь на уровне обсуждений с чиновниками из соседней агломерации.

РАССТАНОВКА ПРИОРИТЕТОВ

О жалобах жителей региона упомянули и коллеги из Online47, спросив главу ЛО о плюсах и минусах транспортной реформы. Их также интересовало, изменилось ли мнение Александра

Юрьевича по сравнению с началом прошлого года, когда тот оценил нововведение на троечку.

Губернатор назвал акцент профильной структуры на перевозчика, а не на пассажирах принципиальным просчётом на старте преобразований.

– Почему у нас произошло изменение в управлении Комитетом по транспорту? (В декабре прошлого года пост Михаила Присяжнюка занял Олег Антропов. – Прим. ред.) Там больше думали о проблемах перевозчика: как компенсировать затраты, как войти в положение из-за нехватки водителей, как сократить нерентабельные маршруты... Реформа должна проводиться в интересах человека, всех жителей Ленобласти. Я надеюсь, новое руководство это понимает. Нужно чётко прописать условия штрафования перевозчика за нарушение расписания

и так далее. Сейчас первая задача – навести порядок с оказанием услуг, то есть ликвидировать очереди, уменьшить интервал движения, не допускать срывов маршрутов. Вторая – внедрить цифровые сервисы, чтобы видеть, где идёт автобус, и обеспечить безналичный расчёт. Реформа не должна зависеть от одного водителя, который хочет получать деньги только наличкой, – заявил Александр Дрозденко.

По его мнению, интересы перевозчика, конечно, тоже важно учитывать. В данном ключе в ЛО действует система компенсации, исходя из пробега: 70 рублей за километр по меркам 2025-го плюс отдельная выплата полагается за льготников. Контроль осуществляется через систему спутниковой навигации ГЛОНАСС.

По словам главы 47-го региона, переход на новую систему оказался долгим. Автоматизация для внедрения безналичного расчёта, качественной работы валидаторов, точного учёта потока людей планировалось завершить в конце прошлого года. В частности, трудности возникли с обеспечением бесперебойной связи и передачи данных через интернет. По прогнозам, завершение цифровизации ожидается в первом квартале 2026-го.

Подводя итог, Александр Юрьевич положительно оценил обновление подвижного состава. Порядка 400 единиц техники приобрели компании, выигравшие конкурс, за счёт субсидий, собственных и заёмных средств. Ещё 100 автобусов удалось закупить благодаря соглашениям с Минтрансом и Минпромторгом.

Губернатор поставил реформе четвёрку с минусом, отметив, что она станет эффективнее, когда к преобразованиям подключатся муниципалы. Переход на уровень МО уже начался, первым стал Гатчинский округ.

При этом Александр Дрозденко акцентировал внимание на том, что невозможно улучшить качество обслуживания, обновить парк, ввести цифровые сервисы без затрат, включая рост цены на проезд или компенсации из местного бюджета. Тем временем на текущий год в ЛО заложена беспрецедентная сумма – почти 40 млрд пойдут на совершенствование дорог и работы общественного транспорта.

Екатерина ФОКЕЕВА



КУДРОВО – СРЕДИ ЛИДЕРОВ В ЛЕНОБЛАСТИ ПО СОЦИАЛЬНЫМ СТРОЙКАМ

Такой статистикой поделились в правительстве 47-го региона. За 2025 год на территории ЛО ввели в эксплуатацию 23 общественно значимых объекта.

Больше всего проектов пришлось на быстрорастущий городской посёлок Новоселье – четыре школы. Второе же место разделили молодые города Кудрово и Мурино – по два детсада и одной СОШ.

Возведение образовательных заведений в субъекте продолжается: в активной фазе – 20 строек. В текущем году бюджетные инвестиции в данную сферу будут увеличены до 30 миллиардов рублей: в 2025-м было 16,29 миллиарда.

– В 2025 году застройщики ввели 11 детских садов и пять школ, – подчеркнул вице-губернатор Ленобласти по строительству и ЖКХ Евгений Барановский. – В 2026-м мы будем удерживать этот темп. Не по отчётам, а по результату – когда школа и детский сад открываются вместе с заселением новых домов.

Всего в 47-м регионе в наступившем году планируется ввод в эксплуатацию 25 социальных объектов. В утверждённом перечне, в том числе, садик в Кудрово.

Всего в молодом городе работают четыре СОШ, размещённые в шести зданиях. В них занимаются 4675 учеников. Кроме того, функционируют 17 муниципальных и 35 частных дошкольных учреждений. Общая вместимость данных заведений – 2423 человека. В процессе строительства находятся три садика на 110 мест каждый по улице Столичной и на проспектах Строителей и Европейском.

Пресс-служба Заневского поселения



ЖИВАЯ ИСТОРИЯ

Ни один пожилой человек, проживающий в Заневском поселении, никогда не остаётся без внимания. Особенно в значимые даты. Так, недавно чествовали ветерана ВОВ Капиталину Киселёву и труженицу тыла Нину Пасхину.



С визитом к Капиталине Иосифовне – ей исполнилось 103 года – приехали глава муниципального образования Вячеслав Кондратьев и руководитель местной администрации Алексей Гердий. Гости вручили виновнице торжества букеты, подарки, а также письмо с поздравлениями из Кремля.

Судьба именинницы – это воплощённая в жизнь история стойкости и любви к Родине. Хрупкая, но негибаемая зеничица Капиталина Киселёва встала на защиту страны в самые тяжёлые годы. Она участвовала в ожесточённых боях за освобождение Смоленска, а долгожданную Победу встретила уже в Литве.

Женщина удивляет не только своим героическим прошлым. Несмотря на почтенный возраст, она сохраняет ясный ум и невероятную бодрость духа. Кудровчанка с удовольствием ведёт беседы, слушает последние известия по радио и, что особенно восхищает, под чутким руководством внучки – профессионального инструктора – занимается щадящей йогой. Её главная любовь – это близкие люди, свежий воздух и родная дача, куда она с нетерпением ждёт возвращения с первым же теплом.

– Снова подумал о том, что самые крепкие люди – это наши ветераны, – поделился глава МО Вячеслав Кондратьев в своём блоге. – Те, кто пережил невероятно трудные времена. Для меня большая честь жить с такими людьми на одной земле.

Их присутствие – это живая история и бесценный дар для всех нас.

В прошлом году Капиталина Иосифовна была удостоена звания «Почётный житель Заневского городского поселения» вместе с другим героем, должителем Алексеем Детковым. В феврале этого года мужчина, который живёт буквально по соседству с виновницей торжества, будет отмечать 100-летний юбилей.



Через несколько дней чествовали и жительницу Янино-1, труженицу тыла Нину Пасхину, перешагнувшую вековой рубеж.

К Нине Андреевне на торжества с цветами, подарками и официаль-

ными поздравлениями от президента России и губернатора Ленобласти пришли представители местной администрации и депутат Михаил Сверида. Народный избранник также передал тёплые слова от руководителей муниципального образования – Вячеслава Кондратьева и Алексея Гердия.

Родилась именинница в небольшом селе Кадуй под Череповцом. Великую Отечественную наша героиня встретила 15-летней девчонкой. В те тяжёлые годы она трудилась в сберкассе «письмоноситель», как сама себя называет, – разносила корреспонденцию.

Примерно в 1950-м, почти сразу после мамы, Нина перебралась в Ленобласть, где многие годы отдала совхозу «Выборгский». Был долгое время устраивался в скромном бараке. Биография женщины включает и почти 15 лет работы на заводе «Электропульт» в Ленинграде. И даже выйдя на пенсию, не прекращала трудиться – убирала помещения на другом городском предприятии.

Сейчас женщина окружена теплом и заботой близких – невестки и двух внуков. Состояние здоровья не позволяет ей совершать длительные прогулки, зато пенсионерка с удовольствием разгадывает сканворды.

Мы присоединяемся к поздравлениям и желаем имениннице долгих лет жизни и благополучия!

Мария ТИМОФЕЕВА

Кудровские врачи провели акцию к годовщине прорыва блокады Ленинграда

Специалисты отправились в гости к гражданам, пережившим фашистскую осаду, чтобы провести профосмотр и вручить подарки к памятной дате.

Первым делом навестили уроженку нашей малой родины Надежду Долю. В молодом городе она провела всю жизнь: сначала в деревянном доме на Набережной улице, где и встретила войну ещё совсем маленьким ребёнком, а последние несколько лет – уже в новой квартире. Надежда Семёновна ответственно следит за здоровьем и поддерживает физическую форму, поэтому визиту медиков оказалась особенно рада.

– С открытием поликлиники стало очень удобно: раньше приходилось ездить наблюдаться в Янино-1 или Всеволожск, – поделилась она. – Приятно, что сейчас помощь стала доступной и врачи относятся с таким вниманием! Большое спасибо им за заботу!

Затем делегация отправилась к Раисе Зенкиной. Гости душевно пообщались с ветераном, вручили презенты и передали тёплые слова от коллег.

Авторами идеи стали заведующие консультативно-диагностическим, терапевтическим и хирургическим отделениями – Николай Рыбалко, Анастасия Молокова и Дмитрий Шевцов. Специалисты рассказали, что подобные акции организуют регулярно. Коллектив рассматривает это как часть адресного подхода, дающую возможность уделить больше внимания каждому пациенту. Например, во время январских праздников состоялось мероприятие «Медицина



без выходных», в ходе которого все желающие могли попасть на приём к эндокринологу, неврологу и кардиологу в удобное время, а для юных кудровчан работал педиатр. В итоге удалось обслужить 107 человек.

Врачи подчеркнули, что просто не могли обойти стороной годовщину прорыва ленинградской блокады и не поздравить земляков, на чью судьбу уже в раннем детстве выпали тяжелейшие испытания голодом, холодом, вражескими обстрелами и бомбардировками. Они выразили глубокое уважение и признательность всем, кого коснулись те страшные события, пожелали им крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Михаил КАМНЕВ

СЛЕДУЮЩАЯ ОСТАНОВКА – ПОБЕДА

Заневские плетуны маскировочных сетей посетили уникальный передвижной музей «Поезд Победы», сделавший остановку в Гатчине. Поездка была организована при поддержке администрации.

В экскурсионную группу вошли 29 человек – жительницы Кудрово и Янино-1. Они осмотрели весь состав, погрузились в события военных лет и судьбы современников эпохи.

Историко-художественная экспозиция начиналась с «мирного плацдарма», пассажиры которого ещё не догадывались, что их привычная жизнь вскоре перевёрнется. Далее следовали вагоны с солдатами, направляющимися на защиту Москвы, санитарный – с медицинским оборудованием, банно-прачечный, штабной и другие. Пространства оживляли предметы фронтового и тылового быта,

реалистичные манекены, а также «виды» из окон, демонстрирующие обстановку на вокзалах тех лет и хроники ключевых сражений – от обороны Брестской крепости до Сталинградской битвы. Путешествие завершилось реконструкцией моментов возмездия – Нюрнбергским и Хабаровским процессами, а финальная инсталляция символизировала долгожданную Победу и возвращение бойцов Красной армии домой.

Вместе с земляками к программе присоединилась местный депутат Анна Кирсанова.

– Выставка произвела на меня сильное эмоциональное впечатле-



ние, – поделилась Анна Демьянова. – Особенно хочется отметить мультимедийную составляющую. Когда аудиогид рассказывал о блокаде Ленинграда, мы смотрели

в окна поезда и оказывались словно внутри событий: видели Дорогу жизни, взрывы рядом с грузовиками, пролетающие самолёты. Это захватывает дух. Волонтёры

рассказали, что всего за день до нашего визита музей посетили 1132 человека. Хочется выразить огромную благодарность создателям проекта.

В этом году передвижной музей гостил в пяти городах Ленинградской области: Выборге, Тихвине, Кингисеппе, Гатчине и Луге. В нём установлено 50 видеопроекторов, 140 мультимедийных поверхностей и 155 полноразмерных скульптур. За пять лет работы состав совершил больше 500 остановок, преодолев свыше 257 000 километров. Его посетили более 1,3 миллиона человек.

Напомним, что в 2025 году «ЗВ» уже рассказывал о «Поезде Победы». Тогда муниципалитет организовал поездку для жителей Заневского городского поселения в Выборг.

Ксения АЗАРЕНКОВА

А ЧТО ПО СНЕГУ?

Депутаты присоединились к контролю качества зимней уборки. В составе профильной муниципальной комиссии в проверке участвовали парламентарии Владимир Гречиц и Наталья Мельникова.

Специалисты оценивали работу подрядчика МО: насколько хорошо расчищена проезжая часть и тротуары, обработаны ли улицы песко-соляной смесью. В Кудрово и Янино-1 зафиксировали ряд недочётов: в частности, складирование снега на газонах и тротуарах. В молодом городе проблемные участки встретились, например, на Европейском, Строителей и Областной, а в административном центре – в районе Новой и Военного городка.

– Одна из трудностей, с которой сталкивается подрядчик, – неправильно припаркованные автомобили, загораживающие проезд спецтехнике, – прокомментировал Владимир Викторович. – Поэтому жителям тоже важно не бросать свой транспорт или хотя бы вовремя убирать его с обочин и напоминать об этом соседям. Что касается завалов в неположенных местах – установлены сроки, в которые их нужно устранить. Есть случаи, когда на муниципальную территорию снег сваливают дворники управляющих компаний, и с УК по этой теме следует вести диалог.

К слову, комиссия проинспектировала и содержание придомовых территорий. В секторе ЖКХ отметили, что большинство обслуживающих МКД организаций конструктивно взаимодействуют с администрацией и оперативно устраняют нарушения, выявленные в ходе выездных проверок и после обращений граждан. К сожалению, есть и те, на кого



действует только наказание рублём. Однако даже в таких случаях муниципалитет ставит целью не просто собрать штрафы, но и добиться приведения территории в надлежащее состояние.

В Суоранде, Хирвосте и Янино-2 на момент проверки были плохо расчищены второстепенные проезды. Некоторые отрезки здесь сложно преодолеть даже на машине, не говоря о пешеходах. Часть этих дорог – грунтовые, поэтому уборка должна проводиться по отдельной технологии: чтобы не повредить покрытие, рабочие оставляют слой снега, который затем обрабатывают противогололёдной смесью.

– Содержание неасфальтированных дорог имеет свои особенности: очень важно оперативно расчищать их при потеплении, а иначе быстро образуется колеиность и снежная каша, – сказала Наталья Михайловна. – Местным жителям,

в том числе и мне, хотелось бы видеть порядок не только на самых востребованных улицах, чтобы всем нам было здесь комфортно в зимнее время. Хочу подчеркнуть, что администрация постоянно контролирует работу подрядчика во всех населённых пунктах, и депутаты тоже продолжают участвовать в этом процессе.

По итогам контрольного мероприятия специалисты готовят акт по всем конкретным случаям нарушений. Документ направят ответственным сторонам для устранения замечаний. Сведения о тех, кто в обозначенный срок не отреагирует на предписания, передадут в админкомиссию для составления протоколов. Ранее меру воздействия применили к застройщику, владеющему наделом, по которому проходит дорога на Орово. Осмотр выявил неудовлетворительное состояние трассы в границах нашего поселения, возникшее в связи с игнорированием требований по содержанию участка со стороны собственника. Соответствующие уведомления получили также УК, в чьём ведении находятся дворы на Областной, 3, 7, 9/1 и 9/2, Строителей, 5 и 5/1, а также Солнечной, 12, в Кудрово. По областному законодательству юридическим лицам грозят взыскания от 10 000 до 30 000 рублей.

Отметим, что администрация регулярно проводит очные проверки на улицах, придомовых территориях, детских площадках и других объектах, а при наличии осадков выезды проходят ежедневно. Сообщить о некачественной уборке как на муниципальной, так и на частной территории могут и граждане – через платформу «Госуслуги. Решаем вместе»: <https://pos.gosuslugi.ru/landing/>

Михаил КАМНЕВ

Дальше дело за Петербургом...

Руководитель Ленинградской области Александр Дрозденко в рамках пресс-конференции по итогам 2025 года прокомментировал текущую ситуацию с возведением долгожданной станции метро в Кудрово.

Он подчеркнул, что 47-й регион выполнил все взятые на себя обязательства – дальнейшее развитие проекта зависит теперь от властей града на Неве. Губернатор напомнил, что «паровозом» и ключевым игроком в этом вопросе выступает Северная столица. Метрополитен находится на балансе Санкт-Петербурга, и именно городские подведомственные структуры выступают заказчиками подобных капитальных объектов.

По словам Александра Юрьевича, янинский участок под сортировочную станцию, необходимую для расширения подземной сети, определён и поставлен на кадастровый учёт ещё пять лет назад. Данный надел площадью 120 гектаров находится в казне ЛО. 47-й регион готов передать землю по первому официальному обращению от соседей, однако пока письменного запроса не поступало. Кроме того, полностью обеспечена правовая база для размещения вестибюля в Кудрово. Проведены изыскательские работы, внесены необходимые изменения в генеральный план и проект планировки территории.



По мнению Александра Дрозденко, станция «Кудрово» стратегически важна для обеих сторон. Развитие петербургской подземки невозможно без новых технических мощностей, а для местных жителей метро станет ключом к решению транспортных проблем.

– У нас бюджет в несколько раз меньше петербургского, поэтому прежде, чем изымать земельные участки, мы должны понять, хватит ли нам 305 миллионов, которые заложены в бюджете. А может, нам надо потратить меньше или, наоборот, больше... Я поручил, чтобы Комитет по транспорту и профильный вице-губернатор вышли на соответствующий комитет Петербурга, и пусть там поставят свои подписи на нашей схеме, что они с ней согласны. Как только подписи будут поставлены, мы перейдём к дальнейшим действиям. Но предлагаю коллегам быть более активными, – резюмировал глава ЛО.

Пресс-служба Заневского поселения



ЗАНЕВСКОЕ ПРИРАСТАЕТ ДЕТСКИМИ САДАМИ

В муниципалитете продолжается активное развитие социальной инфраструктуры.

Так, Госстройнадзор выдал разрешение на ввод в эксплуатацию дошкольного учреждения на Солнечной улице в Кудрово. Мощность социального объекта составляет 110 мест для малышей от двух до семи лет.

Заведение включает пять групп, среди которых ясельная. С целью разностороннего развития воспитанников оборудованы многофункциональные залы для музыкальных и спортивных занятий. Также инфраструктура включает блок для приготовления пищи и кабинет медицинского обслуживания.

Возведением учреждения занималась компания «Евроинвест девелопмент» в рамках договора с областным правительством.

Кроме того, разрешение на возведение выдано в отношении проекта в Новосергиевке. Дошкольное учреждение рассчитано на 170 мест, или на семь групп для воспитанников от полутора до семи лет.

В трёхэтажном здании запланированы залы для музыкальных и физкультурных занятий, помещения для творчества и обучения, пищевой и медицинский блоки, комната отдыха для педагогов.

В декабре прошлого года Комитет градполитики 47-го региона согласовал облик образовательного заведения. Архитектурные решения выполнены в сдержанном стиле. Фасады будут отличаться симметрией и чёткой геометрией. В зоне карниза нанесут

декоративный орнамент с изображением ветвей и листьев. Цвета подобраны с учётом окружающей застройки и формируют единый ансамбль жилого квартала.

– Сегодня рынок жилого строительства заметно меняется: социальная инфраструктура перестаёт быть формальным обязательством и становится частью качества проекта, – подчеркнул вице-губернатор Ленинградской области по вопросам строительного комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Евгений Барановский. – Застройщики, которые это понимают, закладывают детские сады и школы сразу – и делают это в продуманной, спокойной архитектуре. В Новосергиевке мы видим именно такой



подход: квартал развивается синхронно с жильём, а социальные объекты формируют устойчивую и понятную среду для семей.

Добавим, сегодня в Заневском поселении работают 25 детских

садов, 17 из которых находятся в Кудрово и 8 – в Янино-1. Также в настоящий момент строятся 7 дошкольных учреждений.

Мария ТИМОФЕЕВА



И БОЛЬ, И ГОРДОСТЬ, И РАДОСТЬ, И НАДЕЖДА...



На мемориалах Заневского поселения отдали дань уважения жителям и защитникам непокорённого города на Неве.

К вахтам памяти возле захоронений советских воинов присоединились ветераны, подрастающее поколение, представители депутатского корпуса, администрации, Леноблпожспаса и местные жители.

ОНИ БОРОЛИСЬ И ЗНАЛИ: ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ

В 82-ю годовщину снятия блокады Ленинграда руководители МО присоединились к возложению венков и цветов на Пундоловском кладбище в Суораде.

– Государства гитлеровской коалиции почти 900 дней и ночей участвовали в осаде Ленинграда. Это и Италия, и Финляндия, и Норвегия... Это «просвещённая» Европа занималась геноцидом русского народа, – обратился к участникам торжественно-траурного митинга глава муниципального образования Вячеслав Кондратьев. – Но мы выстояли, и 27 января 1944 года был великий праздник снятия блокады города-героя. В Заневском поселении живут свидетели тех событий. Для органов местного самоуправления очень важно заботиться о них.

– Нужно сохранять память, чтобы такое больше не повторилось, – завершил свою речь Вячеслав Евгеньевич.

– Даа... – тяжело вздохнув и слегка опустив голову, произнесли ветераны.

Удивительно, как много смысла может уместить в себе одно такое короткое слово, взгляд, движение. Здесь и боль, и гордость, и радость, и надежда...

– Война – это трагедия, – сказала Валентина Панюкова, которая ребёнком оказалась в окружённом городе. – Блокада – это тяжелейшие дни в нашей истории. Но мы боролись, и знали: Победа будет за нами. Я желаю, чтобы был мир во всём мире, чтобы было прекрасное солнце, безоблачное небо, а у наших внуков и правнуков – счастливое детство. Дорогие ребята, берегите мир, знайте, что ваши бабушки и дедушки выстояли войну, будьте достойны наших бойцов.

– Более миллиона мирных граждан погибли от голода, изнеможения, бомбёжек и артобстрелов, – обратился к собравшимся руководитель местной администрации

Алексей Гердий. – Но город жил, боролся и оборонялся. Гитлер хотел стереть Ленинград с лица земли. Мы никогда не забудем, кто устроил геноцид. Никто не забыт и ничто не забыто.

Участие в акциях памяти тех, кто встал на борьбу с неонацизмом, уже традиция. Ветеран спецоперации Руслан Чиков назвал честью стоять на дальних рубежах Отечества, защищая Родину, как деды и прадеды.

– Настала наша очередь, и я даю вам слово, что мы справимся, – заверил Руслан Петрович.

Он также поблагодарил земляков за тыловые подвиги: «Ваши весточки в холодных блиндажах согревают лучше окопных свечей. А присланные маскировочные сети там называют покровом Богородицы – нас покрывает ваша любовь».

После возложения венков и цветов к могилам героев былых времён собравшиеся поклонились бойцам СВО, ушедшим в светлое воинство. По окончании митинга парламентарий Заневского поселения Михаил Сверида угостил присутствующих пирогами, чтобы каждый мог

помянуть погибших. А воспитанники Янинского ЦО вручили представителям старшего поколения открытки с детскими рисунками. Работы для школьного конкурса к знаковой дате готовило всё младшее звено. Лучшие произведения легли в основу выставки, развернувшейся в стенах учреждения. Чтобы поблагодарить ветеранов, в центре размножили коллажи из творений юных художников. Подключился и седьмой кадетский класс, который дополнил трогательные презенты тёплыми пожеланиями.

ВЕЧНЫЙ УРОК МУЖЕСТВА

Тем же утром вахту памяти несли у могилы неизвестного майоратанкиста в Новосергиевке. Первым слово взял народный избранник Владимир Гречиц. Поздравляя земляков с Ленинградской победой, он пожелал всем здоровья и мирного неба над головой. Коллегу по депкорпусу поддержала руководитель юнармейского отряда «Молот» Татьяна Корнилова: «Ленинградцы не сдались, они показали всему миру, что такое несгибаемый дух. Их подвиг – наш вечный урок му-

жества. Мы обязаны хранить эту память для будущих поколений».

Перед минутой молчания воспитанник кудровской театральной студии «Данко» Глеб Энговатов прочитал стихотворение Степана Кадашниковца «Не забывайте о войне».

Накануне делегация из представителей муниципалитета выдвинулась в посёлок при ж/д станции Пятый километр. Тут всего одна улица в три дома, а мимо проходят не люди, а товарные поезда и электрички. Но именно здесь находится один из почитаемых в поселении мемориалов – памятник морякам-балтийцам, погибшим при обороне Ленинграда. На табличке начертаны восемь имён: Маданов М. И., Селивёрстов А. М., Архипов К. Т., Ступицкий Н. Г., Евдокимов В. И., Сударушкин А. М., Ратников А. Ф., Басыров М. Ш.

– Ребята, вы наша надежда и опора, – обратилась к молодёжи парламентарий Наталья Мельникова. – Пока память передаётся из поколения в поколение, всё будет хорошо.

Екатерина ФОКЕЕВА
Татьяна НЕГИНА

МЫ ПОМНИМ ПОДВИГ ТВОЙ, ЛЕНИНГРАД

Говорят, время стирает остроту боли. Но в новом просторном концертном зале, куда в этом году переехал традиционный муниципальный конкурс чтецов, время будто пошло вспять. На мероприятии, посвящённом 82-й годовщине освобождения города на Неве от фашистской блокады, к микрофону вышли более 120 участников разных возрастов.

Современные дети, знающие о голоде только по учебникам, надевали старые пуховые платки, шинели и поднимались на сцену. И стоило им произнести первые строки стихотворений, как все зрители замирали. Они не декламировали – они проживали. С дрожью в руках, с надрывом, с долгой паузой после последнего слова.

Например, Глеб Энговатов, воспитанник театральной студии «Данко», выбрал стихотворение Степана Кадашниковца «Не забывайте о войне», с которым впервые выступил ещё на открытии памятника героям СВО в парке «Оккервиль».

– Строчки «Пусть шепчут в спину вам враги: забудьте след былых времён» отражают то, что сейчас враги пытаются сделать с нашей историей, переписать её под себя, – рассказал школьник. – Это произведение меня зацепило – оно о том, что нельзя забывать, через что прошёл наш народ.

А Алина Станкевич из кудровского центра образования № 1 решила представить материал собственного сочинения. В основу легли не только исторические хроники, но и личные переживания, накопленные в Курске, где девушка проживала некоторое время.

Между выступлениями чтецов юнармейский отряд «Молот» представил мини-спектакль «Мы и Они». Трогательная по-



становка стала попыткой осознать пропасть между нашим благополучным «сегодня» и суровым «вчера» 1941-го.

– Ребята старательно готовились: причёски, костюмы, реквизит... У нас на сцену вышла даже живая собака – мы долго её тренировали, чтобы она привыкла к музыке и детям, – поделилась руководитель отряда и депутат Заневского поселения Татьяна Корнилова.

Юных участников в этот день поддерживали мамы, папы, бабушки. Одна из зрительниц – Юлия Никитина, которая пришла вместе с сыном Иваном, – уверена: такие встречи стоит проводить чаще.

– Конкурс даёт возможность нашим детям прикоснуться к прошлому, учит ценить эту жизнь, достойно относиться к старшим, – поделилась кудровчанка.

Председатель жюри, заслуженный работник культуры РФ Ольга Попова, оценивающая претендентов уже третий год, отметила, что уровень конкурса растёт.

– Участников всё больше, а выступления всё интереснее. Да, были повторы, но мы особенно ценили, если ребёнок смог

ИТОГИ

Категория 9–13 лет:

- 1-е место – Алиса Яхьяева, Артур Вахитов, Максим Кузнецов, Варвара Сахарова, Джанет Байгольдина;
- 2-е место – Иван Каравасев, Вероника Бондаренко, Элина Талеронк, Артемий Адамов, Динора Ташева, Иван Волошин, Ксения Голынская;
- 3-е место – Анастасия Соколова, Анна Мурашко, Злата Кобиленкова;
- Специальный приз – Алиса Назарова, Алина Станкевич.

Категория 14–17 лет:

- 1-е место – Софья Гулинская;
- 2-е место – Ксения Фомичева;
- 3-е место – Диана Груздева, Глеб Энговатов;
- Специальный приз – Богдан Дегтярёв, Никита Горланов.

Категория 18+:

- 2-е место – Юлия Нягу.

Также благодарственными письмами награждены наставники и педагоги чтецов.

«покопаться» и выбрать менее известное произведение: в таких стихах ребята по-настоящему раскрылись, – резюмировала Ольга Георгиевна. – Ну и конечно, новый зал очень сказался на впечатлениях. Это большая заслуга организаторов – культурно-досугового центра и администрации Заневского поселения, которая всячески поддерживает и помогает развиваться местным талантам в комфортных условиях.

Конкурс «Блокаде нет» стал чем-то большим, чем просто творческое соревнование. Это общая молитва о тех, кто не сдавался до самого конца.

Татьяна ЯМУЛИНА

ГЛАС НАРОДА

Ледяная вода, горячие сердца

В праздник Богоявления «ЗВ» решил узнать, что чувствуют те, кто решился на крещенское омовение. Это просто дань традиции, проверка на прочность или глубокий духовный порыв?

Андрей РОББА

– Окунаюсь в крещенской купели – наша семейная традиция. Мы люди воцерковлённые, поэтому заранее держим строгий пост, исповедуемся, причащаемся, – тогда и результат радует. Вообще, вера спасает в самых, казалось бы, безнадёжных ситуациях. Сколько раз можно было оступиться, упасть, но какая-то невидимая рука тебе помогает, удерживает.



Асия РАМЕНСКАЯ, Янино-1

– Я окунаюсь в купель впервые – ощущения удивительные, как будто тяжёлую ношу сбросила. Холодно только в первую минуту, а потом, наоборот, жарко становится. В храм я хожу регулярно с 2022 года, с тех пор, как сын ушёл на СВО. С Божьей помощью он у меня живой и здоровый.



Марина ЛЕРХ, Кудрово

– Мне 72 года, и вот уже 10 лет я окунаюсь в ледяной воде. Изначально целью было повысить свой иммунитет, физиологическую выносливость. Я закалялась, просто обливаясь холодной водой, но однажды предложила сыну сходить вместе искупаться в крещенскую ночь. И вот наша традиция живёт уже целое десятилетие. Обычно я в проруби окунаюсь, но потом узнала, что у нас в Кудрово на территории храма есть купель. Второй год подряд хожу сюда. Всем советую, кто ещё не решился!



Александр МУСИН, Янино-1

– Впечатления от купания просто великолепные! Я каждый год с радостью окунаюсь на Крещение, и в последние годы выбираю для этого кудровскую купель. Храм Иоанна Богослова придаёт особую атмосферу духовности: вышел из воды с самыми светлыми мыслями. Рекомендую всем попробовать это хотя бы раз в жизни.



Николай АБЛАЖЕЙ, Кудрово

– Я окунаюсь 30 лет, для меня это уже традиция. Когда в 1990-х религия в стране начала восстанавливаться, наша семья приобщилась к духовному и здоровому образу жизни. Мы стали ходить в храм, причащаться и окунались в святой воде. Обычно прихожу на Крещение с родными, но сегодня будний день: кто-то на работе, кто-то в школе, поэтому я один. Уже семь лет живу в Кудрово и окунаюсь, соответственно, здесь. Конечно, у Петропавловской в Неве здорово, но и тут хорошо. Ведь главное – верить. Всех поздравляю с праздником Крещения Господня, желаю крепкого здоровья!



Любовь ЗАМОТАЕВА, Тверь

– Я человек верующий, часто езжу по святым местам и окунаюсь в разных источниках. Именно в праздник Крещения я купалась впервые, и почему-то захотелось именно в Кудрово. Купель здесь комфортная, всё очень удобно, а сам храм – необычайной красоты!



С БОГОМ!

19 января россияне отметили Крещение Господне. В Заневском поселении праздничные службы стартовали с полуночи и завершились к позднему вечеру.



Утро понедельника в храме Святого Апостола и Евангелиста Иоанна Богослова в Кудрово началось с Божественной литургии. Внутри в этот момент практически не осталось свободного места. К таинству Евхаристии в этот раз подошли более 300 человек, ночью же причастились около 400.

К жителям также присоединились 20 военнослужащих войсковой части 27933. Гости из Санкт-Петербурга по достоинству оценили убранство местной святыни и с удовольствием поучаствовали в крещенских омовениях. Благодатный Кудровский округа и настоятель церкви протоиерей Владимир Данкович провёл пасторскую беседу с воинами и благословил на мирную службу.

В течение дня не кончалась очередь за агисмой (крещенской водой). По словам отца Владимира, каждое утро освящают 100 тонн воды – и до вечера она расходуется.

Желающие могли погрузиться в иордань, обустроенную в периметре православного комплекса. Здесь безопасный и удобный спуск, есть где переодеться, рядом дежурят спасатели.

– Крещение наши жители особенно любят, потому что это кульминация всех январских праздников. Многие ежегодно окунаются: человек после погружения ощущает большую радость и бодрость, – отметил настоятель храма.

Отважившихся совершить омовение только в первые два часа праздника оказалось более 500, еще столько же вошли в холодную воду после ночного богослужения. После иордани горожан ждал приятный сюрприз – чай с печеньем и каша: крещенский завтрак по собственному почину приготовила местная паства.

Торжественное богослужение на Крещение проходило и в Янино-1. Небольшой, но уютный храм в честь священномученика Вениамина, митрополита Петроградского и Гдовского, собрал более 100 верующих, почти все из них поучаствовали в таинстве причастия. После литургии духовенство совершило чин Великого освящения воды.

Крещение наши жители особенно любят, потому что это кульминация всех январских праздников. Многие ежегодно окунаются: человек после погружения ощущает большую радость и бодрость.

Владимир ДАНКОВИЧ, настоятель храма Святого Апостола и Евангелиста Иоанна Богослова в Кудрово

Как отметил настоятель храма протоиерей Алексей Фомин, праздник Богоявления связан с историческим моментом, когда Христос, войдя в реку Иордан, сам освятил все водное естество.

– Это одно из тех явных чудес, которые берут начало со времен апостолов и продолжают по сей день. Если относиться к освященной воде с почитанием, она может сохраняться долгие годы, оставаясь свежей, – подчеркнул священник.

– Мы уехали, когда стало совсем невыносимо: отключили свет, газ, обстрелы не прекращались. Здесь спокойно. Я нашла этот храм – он небольшой, но очень близкий мне по духу, – поделилась женщина.

По словам Татьяны Алексеевны, вера пришла к ней во взрослом возрасте и стала опорой в трудные периоды жизни.

– Я приобщалась к религии с детства: мой дед служил протоиереем в Херсоне. Однако осознанно к Богу я пришла гораздо позже. Сейчас регулярно посещаю церковь, потому что здесь можно попросить совета и почувствовать необычайную лёгкость после молитвы, – рассказала прихожанка.

Православное сообщество Заневского поселения – одно из самых многочисленных в Ленинградской области. Этому способствует активная и заинтересованная позиция местных властей. Благодаря поддержке главы МО Вячеслава Кондратьева и руководителя администрации Алексея Гердия построено пять храмов, в том числе самый большой во Всеволожском районе – в честь Иоанна Богослова. Более того, определено место для возведения шестого, в Янино-1: со временем здесь вырастет красивое капитальное сооружение, которое станет архитектурным украшением административного центра и точкой притяжения верующих.



Для многих Крещение стало возможностью обратиться к Богу и поведать о сокровенном. Среди таких прихожан – Татьяна Анохина, переехавшая в городскую посёлок из Бахмута Донецкой области три года назад.

*Материалы подготовили
Татьяна ЯМУЛИНА,
Ксения АЗАРЕНКОВА,
Инна ТРИФОНОВА*

«ТЫ ТОЛЬКО ВЕРНИСЬ»

22 января к волонтерам из «Нашего общего дома» в Кудрово пришёл очень важный и долгожданный гость – участник СВО из молодого города Дмитрий Шушаков.

Боец с позывным Фаза прибыл в долгожданный отпуск на две недели. Он уже год не видел своих родных, но всё же нашёл время встретиться и поблагодарить местных плетуний за помощь фронту.

Мужчина служит в Херсонской области в подразделении военной полиции. Важная часть работы – взаимодействие с мирными жителями, которые не желали покинуть родные места. Гражданские как никто нуждаются в поддержке: подвозе гумгрузов и лекарств, в эвакуации.

Как рассказал герой, военная полиция трудится не только в тыловых районах, но и в непосредственной близости к передовой, так что часто приходится находиться под обстрелами противника.

Гость поведал участницам заневского женсовета, что специальная военная операция уже не та, что была в начале, – сейчас всё сосредоточено на схватке дронов. Стальные птицы приносят немало бед и бойцам, и мирному населению. Но как раз тут и пригождаются маскировочные сети: они спасают людей и технику, укрывая от врага.

Для героя не было неудобных вопросов: собеседник старался говорить честно и открыто. Много рассказывал о себе и фронтовых друзьях. А ещё послушали песню, написанную о погибшем товарище. Плакали, поминали погибших, молились за живых. Каждому в этот день



хотелось обнять нашего защитника, сказать ему слова бесконечной благодарности за мужество и доблесть.

– Дмитрий, ты только вернись и обязательно приходи к нам ещё, мы будем

очень ждать, ты нам нужен, – сказали напоследок участницы местного отделения Союза женщин России.

Татьяна ЯМУЛИНА

С ТЕПЛОМ И ЛЮБОВЬЮ

Танкисты, служащие на Херсонском направлении, получили большую посылку из Заневского поселения.

Машина, гружёная необходимыми вещами, отправилась из нашего муниципалитета в сторону зоны СВО в декабре прошлого года. И вот на днях военные встретили груз: генератор, отопители, строительные материалы и инструменты, огнетушители, пожарные рукава, спальные мешки, сладости и другие предметы.

Большую радость у парней вызвали закрутки, которые передали сотрудники паспортного стола в Янино-1. Огурцы, помидоры, салаты, варенье и компот –

обеда и чаепития при таком разнообразии домашней еды станут особенными, тёплыми.

Особые эмоции бойцы испытали, открыв конверт с посланиями воспитанников дошкольного отделения № 6 Янинского центра образования.

– Вот эти рисунки и самые простые слова поддержки от малышек греют лучше любой печки и одеяла, – признался танкист с позывным Весёлый. – Спасибо за возможность почувствовать любовь!

Защитники поблагодарили за помощь главу поселения Вячеслава Кондратьева, участниц местного женсовета, депутатов, членов и руководителей отряда юнармии «Молот» и всех неравнодушных жителей, причастных к сбору посылки.

Это уже второй гумконвой, который был получен военнослужащими с начала 2026-го. Ранее в середине января заневские волонтеры получили весточку от бойцов группы «Феникс».

Мария ТИМОФЕЕВА



Ещё одна весточка с передовой

Бойцы одной из военных частей ДНР прислали видео со словами признательности за последний гуманитарный груз из нашего поселения. Его собрали участницы местного отделения женсовета и другие активные жители.

Гумконвой отправился на фронт 1 января. В него вошли сварочный аппарат, оптический рефлектор, квадрокоптер Mavic 3 Pro, а также 24 маскировочные сети, заранее подготовленные плетуньями Союза женщин России по заказу бойцов. Также в посылку включили мягкие и тёплые мелочи: шерстяные носки, подушки от ателье «Пуговка», письма и рисунки от воспитанников дошкольного отделения № 4 Янинского центра образования, а семья депутата Ирины Моисеенко добавила от себя генератор.



Это первая партия гумпомощи, которую защитники получили из Заневского поселения в 2026 году. До этого в середине декабря волонтеры передали «за ленточку» медикаменты.

Всего за 2025-й из нашего муниципалитета на передовую ушли 14 конвоев, в составе которых, помимо камуфляжных полотен, продуктов питания, термобелья и других вещей первой необходимости, были автомобиль Chevrolet Niva и четыре кроссовых мотоцикла KAYO для повышения мобильности подразделений.

Посмотреть видеозапись можно по QR-коду:



Михаил КАМНЕВ



Приём по социально-правовой поддержке участников СВО и их семей состоится в Заневке

Администрация поселения совместно с представителями фонда «Защитники Отечества» и местного отделения «Боевого братства» встретятся с жителями муниципалитета **12 февраля**.

Специалисты ответят на вопросы граждан с **17:00 до 19:00** по адресу: **Заневка, 48, кабинет № 3**.

Предварительная запись не требуется.

ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН ДЕПУТАТАМИ СО 2 ПО 10 ФЕВРАЛЯ

• 2 февраля

Гречиц Владимир Викторович
(Избирательный округ № 4)
Время приёма: 17:00–18:00
Адрес: Кудрово, Европейский, 20/4
(пространство «Наш общий дом»)
Запись по телефону 8 (981) 946-24-54

Перов Евгений Васильевич
(Избирательный округ № 2)
Время приёма: 17:00–18:00
Адрес: Суоранда, Рабочая, 13а
Запись по телефону 8 (921) 638-35-04

Время приёма: 17:00–18:00
Адрес: Янино-1, Новая, 1в
Запись по телефону 8 (931) 541-78-98

• 6 февраля

Фёдорова Руфина Евгеньевна
(Избирательный округ № 4)
Время приёма: 16:00–17:00
Адрес: Кудрово, Европейский, 20/4
(пространство «Наш общий дом»)
Запись по телефону 8 (960) 254-22-23

• 9 февраля

Гречиц Владимир Викторович
(Избирательный округ № 4)
Время приёма: 17:00–18:00
Адрес: Кудрово, Европейский, 20/4
(пространство «Наш общий дом»)
Запись по телефону 8 (981) 946-24-54

Соловьёв Игорь Юрьевич
(Избирательный округ № 3)
Время приёма: 17:00–18:00
Адрес: Кудрово, Берёзовая, 1
Запись по телефону 8 (921) 642-01-37

Кирсанова Анна Демьяновна
(Избирательный округ № 1)
Время приёма: 17:00–18:00
Адрес: Янино-1, Новая, 1в
Запись по телефону 8 (921) 921-98-01

• 3 февраля

Денисова Юлия Александровна
(Избирательный округ № 3)
Время приёма: 17:00–18:00
Адрес: Кудрово, Европейский, 20/4
(пространство «Наш общий дом»)
Запись по телефону 8 (921) 936-14-11

Моисеев Ирина Алексеевна
(Избирательный округ № 4)
Время приёма: 17:00–18:00
Адрес: Кудрово, Европейский, 20/4
(пространство «Наш общий дом»)
Запись по телефону 8 (921) 884-82-27

• 4 февраля

Гречиц Владимир Викторович
(Избирательный округ № 4)
Время приёма: 17:00–18:00
Адрес: Янино-1, Новая, 1в
Запись по телефону 8 (981) 946-24-54

Сверίδα Михаил Романович
(Избирательный округ № 1)
Время приёма: 17:00–18:00
Адрес: Янино-1, Новая, 1в
Запись по телефону 8 (921) 306-38-69

• 5 февраля

Светличный Сергей Васильевич
(Избирательный округ № 2)

• 10 февраля

Кондратьев Вячеслав Евгеньевич
(Избирательный округ № 1)
Время приёма: 16:00–18:00
Адрес: Янино-1, Новая, 1в
Запись по телефону 8 (812) 640-45-14

Шинкаренко Георгий Валерьевич
(Избирательный округ № 2)
Время приёма: 17:00–18:00
Адрес: Кудрово, Европейский, 20/4
(пространство «Наш общий дом»)
Запись по телефону 8 (911) 029-25-31



ШНУРУЙТЕ КОНЬКИ!

В Янино-1 заработал каток на территории муниципального спортцентра «Заневский». ЦФКиС уже вовсю принимает гостей, и, судя по вашим улыбкам, локация для зимнего отдыха просто отличная.

Здесь и первые шаги на коньках, и уверенные пируэты, и просто море хорошего настроения. Приятно видеть, как пространство оживает благодаря вам, дорогие земляки! А если вы ещё не успели опробовать лёд – самое время это исправить. Каток работает ежедневно с 10:30 до 20:30. Вход бесплатный.

Прокат коньков по будням – с 16:00 до 20:30, по выходным – с 12:00 до 20:30.
Адрес: Новая, 19.

Татьяна ЯМУЛИНА

ООО «СМЭУ «ЗАНЕВКА» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- ➔ **МОНТАЖНИКА НАРУЖНЫХ ТРУБОПРОВОДОВ:** график – 5/2, з/п от 90 000 руб.;
- ➔ **ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКА:** график – 5/2, з/п от 95 000 руб.;
- ➔ **ИНЖЕНЕРА-ПРОЕКТИРОВЩИКА НВК (ИНЖЕНЕР ВКХ):** график – 5/2, з/п от 105 000 руб.;
- ➔ **ИНЖЕНЕРА-СМЕТЧИКА:** график – 5/2, з/п от 105 000 руб.;
- ➔ **ЗАМЕСТИТЕЛЯ НАЧАЛЬНИКА УЧАСТКА ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ ОБЪЕКТОВ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ:** график – 5/2, з/п от 135 000 руб.

- Оформление по ТК РФ • Выдача спецодежды
- ДМС после прохождения испытательного срока (3 месяца).

АДРЕС: городской посёлок Янино-1, Заневская улица, дом 1

ЗВОНИТЬ ПО ТЕЛЕФОНАМ:

+7 (921) 978-40-83; +7 (921) 550-41-48 с 08:30 до 17:30

E-mail: personal@smeu-zanevka.spb.ru

РЕКЛАМА

ООО «СИТИСТРОЙ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- ➔ **МОНТАЖНИКА НАРУЖНЫХ ТРУБОПРОВОДОВ:** график – 5/2, з/п от 90 000 руб.;
 - ➔ **ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКА:** график – 5/2, з/п от 95 000 руб.
- Оформление по ТК РФ • Выдача спецодежды
 - ДМС после прохождения испытательного срока (3 месяца).

Звонить по телефону **+7 (921) 978-40-83** с 08:30 до 17:30

E-mail: info@citystroy.spb.ru

РЕКЛАМА

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ: **+7-911-170-06-33**



Поздравляем наших земляков!

Свой 103-й день рождения отпраздновала ветеран Великой Отечественной войны Капиталина Иосифовна Киселёва, а 100-й – Нина Андреевна Пасхина. 90-летие встретили Валентина Георгиевна Ружина, Рахида Курбановна Донская, Галина Сергеевна Завьялова, Валентина Михайловна Овшинская, Лора Михайловна Долматова, а 85-летие – Тамара Николаевна Куликова, Нина Александровна Михайлова, Лариса Павловна Плотникова. 80-е именины отметили Елена Ивановна Чернова, Валентина Ивановна Иванова, Виктор Александрович Иванов, Татьяна Васильевна Близначева, Эргаш Кульмунинова, Лилия Алексеевна Фёдорова, Виктор Ахатович Хафизов, Владимир Павлович Гнусин, Наталья Викторовна Барышникова, Виктор Николаевич Жигалов, Галина Николаевна Кокшина, Нина Николаевна Неборак, Валентина Ивановна Бобрышева. 75-й юбилей отпраздновали Людмила Владимировна Параева и Надежда Петровна Уразбахтина.

Желаем вам безграничного счастья, море улыбок и семейного благополучия! Пусть в душе царит мир и покой!

Совет ветеранов Заневского поселения

Газета «Заневский вестник» № 2 (761)

Учредитель: администрация МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Издатель: МБУ «Редакция газеты «Заневский вестник» МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Адрес учредителя, издателя и редакции: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Заневка, дом 48.

Директор: Е. Ю. Голованова
Главный редактор: Е. С. Фокеева
Дизайн и вёрстка: Т. А. Анашкина
Корректура: А. Ю. Ларионова

Отпечатано: ООО «Типографский комплекс «Девиз». Санкт-Петербург, вн. тер. г. МО Екатеринбургский, наб. Обводного канала, д. 138, к. 1, литера В, пом. 4-Н-6-часть, ком. 311-часть. Номер заказа: ДБ-239/02.

Время подписания в печать: по графику – 29.01.2026 г. в 23:59, фактическое – 29.01.2026 г. в 23:59.

Дата выхода: 30.01.2026 г.

Тираж: 30 000 экземпляров. Газета распространяется бесплатно.

Свидетельство ПИ № ТУ 78 - 01946 от 31.10.2016 г. выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу.